

「放出駅前2号線道路改良工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書（総則） 適用 関係図書の掲載について	「公共事業建設資材価格調査報告書 （平成26年度前期）」	「公共事業建設資材価格調査報告書 （平成26年度後期）」
特記仕様書（総則） 建設副産物の処分について 路盤材（RC系）運搬距離について	<u>6. 5</u> k m	<u>6. 6</u> k m
特記仕様書（総則） 建設副産物の処分について アスファルト殻（破砕）運搬距離について	<u>6. 5</u> k m	<u>6. 6</u> k m
特記仕様書（総則） 建設副産物の処分について コンクリート殻（破砕）運搬距離について	<u>6. 5</u> k m	<u>6. 6</u> k m
特記仕様書（総則） 建設副産物の処分について スクラップ運搬機械規格について	クレーン装置付 <u>4t積2.9t吊</u>	クレーン装置付 <u>2t積2t吊</u>